



大观园



忙年·休闲参考



公交开通校园直通车

本报1月9日讯(记者 孟燕) 随着驻济高校开始陆续放假,开往长途汽车总站、火车站等多路公交车增开了“校园直通车”。

开往济南火车东站的122路、33路增加了每天发车的班次,方便沿线学生返乡。31路将于近日开通“公交校园直通车”,由经济学院直达开往火车站,车队将根据火车运行时刻,合理安排直通车运行时间。

5路是途经长途汽车站的主要线路,除了增加每日班次外,针对线路沿途学生客流集中的特点,9日起每天6:50—7:50、15:00—16:40,采取“隔二放一”在太平洋—西门加开区间车。K50路、K53路、K57路等将增加班次5%—8%,线路合计增加班次40多个,并抽调两部大容量车开通K50路山东财经大学(燕山校区)至长途汽车站、文化东路东口至长途汽车站的直达车和区间车。

10路、308路、311路、321路将增加途经各大专院校的营运班次。

雪地梦想将在四市激情上演

本报1月9日讯(见习记者 万兵 通讯员 翟传虹) 据悉,1月11日至3月2日,“好客山东贺年会雪地梦想城际大赛”将在济南、烟台、潍坊、东营四地同时激情上演,成为好客山东贺年会的亮点活动之一。

据济南市旅游局工作人员介绍,雪地梦想城际大赛以贺年会为平台,由济南金象山滑雪场领衔,联合烟台海阳林山滑雪场、东营龙居桃花岛滑雪场、潍坊青州驼山滑雪场,合力打造山东滑雪实力品牌。

此次活动将于1月11日在济南金象山滑雪场拉开帷幕,各滑雪场将共同推出花样滑雪大赛、雪地街舞大赛、爸爸争霸赛等十多项主题活动。

抢金子快到江北黄金珠宝第一城

本报1月9日讯(记者 肖龙凤) 9日,继大润发珠宝交易中心、山东国际珠宝交易中心先后营业之后,位于历下区窑头路的银座珠宝交易中心盛大开业。至此,历下区中央商务区内的江北最大黄金珠宝第一城的三家珠宝企业全部开业,南有深圳水贝珠宝城,北有济南窑头珠宝城的珠宝产业格局初露端倪。

1月8日至12日期间,银座珠宝交易中心特别设置了多项优惠活动,如新春贺岁送福包、免费珠宝质量检验等,更有年度抄底黄金年货大采购、“翡你所想”品牌展销等优惠活动。

赏完明湖美景再去品品美食

本报讯 如今,到大明湖周边不仅能观赏到美景,还能到大明湖西南门对面的明湖湾商业街去逛逛。据了解,明湖湾商业街自去年10月份开业以来,集合各类餐饮、休闲和娱乐商家,必胜客、汉堡王、咖啡陪你、真功夫、小肥羊、A里蛋糕、闫府、韩玉亭、东阿阿胶、优特特产等数十个国内外知名商家相继进驻和开业,此处已经形成了一个新商圈。

据了解,该商业街新春促销活动于本周末启动,商家也推出了多种促销活动。(王倩)

春节期间市民可享丰盛文化大餐

过春节还能到图书馆看书

本报1月9日讯(见习记者 王红星 通讯员 邢杰)

记者9日从济南市文广新局了解到,文广新局将在春节期间组织开展各类文化惠民活动近80项:济南市群艺馆、图书馆、美术馆将为市民献上精彩的演出、活动,济南各县(市)区也准备了丰富的节日文化盛宴。

现场观看非遗展演

大年初一至初五,济南市第四届民俗文化(非遗项目)艺术节将在泉城广场举行,活动包括非物质文化遗产产品展示、民间手工艺人和非物质文化遗产传承人现场制作销售、民俗艺术及“非遗”项目表演等,届时现场将分为民俗文化、非遗项目表演、民间艺术展示、旅游商品展示、特色小吃和民俗游戏等展示区,市民不出家门就可以领略来自各地的民俗文化和非物质文化遗产的独特魅力。

正月十三至十六,齐鲁民间艺术(非遗项目)展演将在省会文化艺术中心三馆广场举行,届时将组织数十个各类非物质文化遗产项目、民间艺术表演队伍为市民展现浓郁民族风情和地方特色的高跷、舞

龙舞狮、民间扮玩等民俗表演。济南市文广新局与京剧联合会联合举办的京剧票友春节演唱会,将于正月初六至正月十五在英雄山京剧广场连续开唱。此外,正月十四到十六,2014年济南市花灯艺术大赛也将在各公园广场、街道社区和乡镇农村与群众见面。

春节期间,济南市公共文化单位将进一步扩大免费开放服务范围。济南市群众艺术馆“公共文化走进新农村”系列活动之一春联送农家活动将于春节前带领书法家走进平阴;春节前将举办“情系农民工、翰墨贺新春”向优秀农民工送春联活动。春节期间将在新馆举办“元宵节吕剧(票友)专场演出”“迎春书画展”“济南皮影戏惠民展演活动”“济南一莱芜非物质文化遗产交流展”,此外在趵突泉白雪楼将举办“泉城之春”戏曲票友演唱会。

图书馆美术馆不关门

济南市图书馆春节期间依旧坚持正常开放,并组织丰富多彩的春节文化活动。腊月廿五、正月初二、初九将在新馆大报告厅举行数字电影放

映。正月初六将在老馆举办名家教你鉴赏与收藏,聘请专家现场为市民鉴宝。正月十六将在新馆大报告厅举办“天下泉城”大讲堂。同时,济南历史文化大型图片展将在春节期间在新馆展览厅继续展出。

济南市美术馆将在春节期间举办“天地吉祥—阿鸽、徐匡作品展”、“于无人处开新路—方召鹏书画展”、“澄心天籁—中国名家版画展”、“凭虚御风—首届虚苑版画画家联展”、“莲境—杜华艺术作品展”、“济南市优秀美术作品展”等多个美术展览。

民俗活动在身边

此外,济南各县(市)区也备下了丰富的节日:历下区将举办关帝庙除夕祈福撞钟、关公巡城等活动;市中区将举行送文化下乡;槐荫区将举行民间民俗艺术展演;天桥区将举办民间艺术展演;历城区将举办第25届民间艺术展演;长清区将举行元宵节大型广场舞汇演;章丘市将举行第十二届民间艺术表演;平阴县将举行送戏曲下乡、民间扮玩;济阳县将举行民间艺术展演;商河县将举办第三十四届鼓子秧歌汇演。

年夜饭人均不过百 今年难觅高价年夜饭

约活动已经全面启动。今年除夕取消放假后,众多的消费者没时间操持年夜饭,酒店年夜饭或者定制“打包年夜饭”成了市民首选。今年,年夜饭市场提前升温进入预订期。

从济南市消费者协会的市场随机调查看,在勤俭节约的大背景下,济南市部分商家推出的年夜饭套餐价格确实出现下降趋势。根据调查显示,86%的消费者认为今年年夜饭价格将整体回落,67%的消费者选择在酒店吃或在酒店预订“打包”年夜饭。

位于济南市英雄山路一家酒店的客服经理表示,酒店推出年夜饭,人工工资是成倍发

放的,并且蔬菜和肉、蛋的价格都高于平时,往年每桌年夜饭要1200元到1800元左右,每人的平均消费多在120元以上。而今年酒店调整了配餐,下调了部分菜品的价格,预计人均消费不会超过百元。

据济南市消费者协会对济南市部分酒店的调查,有的酒店主动调整了套餐中菜品的数量,将原来套餐中的10个或12个热菜改为了8个,再将面食多样化,使得消费者既省钱又能避免浪费。济南市消费者协会王强秘书长认为,当前全社会大力反对餐饮浪费,高档餐饮企业正在积极向大众餐饮转型,使得年夜饭价格理性回归。



本报1月9日讯(记者 任磊磊 通讯员 王冰 杜陶羽)

每年农历新年前夕,各家高档酒店就开始推广自家的年夜饭套餐。今年除夕不放假,使得年夜饭市场提前升温。9日,济南市消协随机消费调查显示,今年年夜饭价格整体回落,人均不过百元。

年夜饭是一年之中餐饮消费的重头戏。由于马年除夕的时间比往年提前,尽管还有20多天的时间,但是各酒店的预



没有惊喜的999朵玫瑰

9日,文化东路,一位女孩和她的同伴在叫卖一大捧玫瑰,价格比花店低得多。据这位姑娘介绍,自己的一位追求者送来999朵玫瑰,自己没啥惊喜,倒感觉很难处理这么多花。没地方放不说,近千朵玫瑰就这么干巴了太可惜。跟小妹妹商量了,上街卖了吧,卖多少算多少,总比枯了扔了好。(周青先 摄影报道)

“新年新衣”最后一站

环卫工获赠保暖衣

本报1月9日讯(见习记者 李文平 肖龙凤) 本周六(11日)上午,本报“张刚大篷车”联合济南华联集团在嘉西广场为生活困难的环卫工人赠送保暖内衣;此外,10日本报“新年新衣”公益活动也将进入尾声,我们将为港沟镇章锦村的济南高新区章锦小学360多个孩子送去爱心围脖。

本报“张刚大篷车”积极联系爱心企业、爱心人士为环卫工添置保暖衣,温暖过冬。济南华联集团与广源兴商贸公司(暖倍儿代理)沟通后,积极回应并决定开展献爱心捐赠活动,表示将为环卫工人免费提供200套保暖内衣。此次活动时间定于1月11日上午,在嘉西广场举行,届时将亲自为环卫工代表赠送保暖内衣。

此外自去年12月开始,本报张刚大篷车与腾讯网、腾讯公益慈善基金会合作发起了“新年新衣”公益活动,在广大爱心市民的慷慨支持和无私捐助下,织了800多条爱心围脖,并募集到数百件羽绒服、棉服、棉裤以及鞋子、袜子和手套等。

严寒天气阻隔不了爱的传递,自活动启动以来,我们已经先后前往临沂市平邑县郑城镇中心校和位于长清区双泉镇沈庄村的龙湾小学,将爱心围脖及衣物送到了孩子们手中。10日,我们将来到第三站——位于港沟镇章锦村的济南高新区章锦小学,为那里的360多个孩子送去崭新的围脖及爱心衣物,让孩子们暖暖和和、漂漂亮亮地过新年。

黄河大米

周末继续热卖

曲堤石磨面粉同时销售

本报1月9日讯(见习记者 刘永成) 老话说“过了腊八就是年”,眼看马年将近,不少市民开始置备年货了,大米和面粉成为置办年货的必需品。近日,本报联合济南自强创业夫妇继续推出正宗黄河大米直销,还有曲堤石磨面粉供市民选购。

马年将近,又到了置备年货的时候了,本报继续联合自强夫妇进行黄河大米爱心直销,还有用来蒸馒头、做水饺的曲堤石磨面粉。曲堤石磨面粉全部采用传统石磨加工出来,没有任何添加剂,加工过程从除尘去杂、水洗到石磨研磨全封闭,保留了小麦的原汁原味,用石磨面粉制作的面食口感柔韧,麦香浓郁,营养价值更高。

考虑到市民需求,本次爱心直销会上的黄河大米除了有10斤、20斤、30斤和50斤(每斤3元)四种包装规格之外,还增加了经过精挑细选没有碎米并真空包装的5斤精品礼盒装(每盒50元)。参与爱心直销的曲堤石磨面粉有水饺粉和全麦粉,均为5斤礼盒装(全麦粉每盒45元,水饺粉每盒50元)。

本报周末继续组织销售,凡是想购买黄河大米和石磨面粉的市民,可直接前往明湖湾(大明湖西南门往东约50米路南)的直销点购买,直销时间为每天9:00至16:30。

爱心捐助农村小学

本报1月9日讯(记者 王倩 通讯员 王燕) 9日,北京银行济南大明湖支行工作人员来到历城荷花路街道前张小学举办了爱心捐赠活动,工作人员为孩子们送去了打印机、电脑等物品。据了解,前张小学是一所农村小学。相关人员在前期走访调查时发现,学生的学习、生活条件较差。为此,支行拿出1万元善款为孩子们购置了一批笔记本电脑、打印机、健身器材等物品,捐赠到荷花路街道前张小学。